

【深入宣传贯彻党的民族理论政策，铸牢中华民族共同体意识】集宁师范学院数学与统计学院团总组织开展2022年第六期主题团日活动

集宁师范学院数学与统计学院 2022-06-01 20:11 发表于内蒙古

为深入贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想和对内蒙古重要讲话重要指示批示精神，全面落实中央和自治区党委民族工作会议精神，进一步加强学校关于党的民族理论政策的宣传教育，以实际行动迎接党的二十大胜利召开，集宁师范学院数学与统计学院团总支于2022年5月24日—5月31日组织开展2022年第六期主题团日活动——深入宣传贯彻党的民族理论政策，铸牢中华民族共同体意识。

各班团支部组织青年团员线上深入学习交流习近平总书记在参加第十三届全国人民代表大会第五次会议内蒙古代表团审议时的重要讲话精神，并且组织同学们通过录制微视频、撰写心得等方式进一步增强民族自豪感，提高民族团结意识。

深入宣传贯彻党的民族理论政策
铸牢中华民族共同体意识

2020级数学与应用数学一班团支部

集宁师范学院数学与统计学院

静音 开启视频 管理成员(1) 聊天 更多

25:03 腾讯会议

新的共享 暂停共享 自动标注 远程控制 会议控制

结束共享



深入学习习近平总书记 在参加十三届全国人大五次会议 内蒙古代表团审议时的重要讲话精神

2021级数学与应用数学一班团支部



集宁师范学院数学与统计学院



重要意义

深入学习习近平总书记在参加十三届全国人大五次会议内蒙古代表团审议时的重要讲话精神



“不断巩固中华民族共同体思想基础，促进各民族在中华民族大家庭中像石榴籽一样紧紧抱在一起，共同建设伟大祖国，共同创造美好生活”。

习近平总书记5日下午参加十三届全国人大五次会议内蒙古代表团审议时的重要讲话，在会场内外引起热烈反响。大家表示，要牢记总书记嘱托，不断铸牢中华民族共同体意识，从新时代党和人民奋进历程中汲取继续前进的力量，团结奋斗，真抓实干，更加信心满怀地奋进新征程、建功新时代，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。



集宁师范学院数学与统计学院



微视频

02:04

2022/6/2 16:04

【深入宣传贯彻党的民族理论政策，铸牢中华民族共同体意识】集宁师范学院数学与统计学院团总支部开展2022年第六期主题...

02:04

02:38

心得

BORN SENSITIVE,LONELY AND HAPPY. BORN SENSITIVE,LONELY AND HAPPY.



“铸牢中华民族共同体意识”感想

对多民族国家来说，民族团结是一个关系国家命运的重大问题。我们党自成立以来，就将实现各民族之间平等和团结作为解决我国民族问题的基本方针。

在民族问题中，我们要有政治站位，要保持清醒的认识，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”。方向上要跟进，加强“五个认同”，树立正确的国家观、民族观、宗教观、历史观、文化观。要明确基层党组织是做好民族工作的组织基础，要深入基层、扎根基层、服务基层。

铸牢中华民族共同体意识是新时代民族工作的主线，蕴含着丰富而深刻的内涵。党的领导是中国特色社会主义最本质的特征，是中国特色社会主义制度的优势，也是做好民族工作、铸牢中华民族共同体意识的根本保证。我们要充分认识到中华民族是一个命运共同体、利益共同体、发展共同体，要坚持以中华民族共同体意识为引领，加快少数民族和民族地区发展，在实现各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展的历史征程中不断铸牢中华民族共同体意识。

BORN SENSITIVE,LONELY AND HAPPY.

HAPPY. BORN SENSITIVE,LONELY AND NO HAPPY. BORN SENSITIVE,LONELY AND NO HAPPY.

铸牢中华民族共同体意识心得体会

千百年来，各民族不断交融汇聚，在“大一统”思想的主导下形成了“自在”的中华民族共同体，在共同命运、共同诉求、共同理想的现实导向下逐渐生成了中华民族共同体意识。习近平总书记在中央民族工作会议上发表重要讲话时强调，做好新时代党的民族工作，要把铸牢中华民族共同体意识作为党的民族工作的主线。总书记的话立意高远，思想深刻，为我们新时代下做好民族工作指明了方向。党员干部要牢记习近平总书记嘱咐，抓好学习贯彻落实，用实际行动唱响“筑牢中华民族共同体意识”的时代强音，推动新时代党的民族工作高质量发展。

实现中华民族伟大复兴的中国梦是国家的梦，是每一个中国人的梦，也是56个民族的梦。实现这个梦想，需要伟大的思想引领，那就是以筑牢民族共同体意识为主线，加强民族团结，推动民族互助，促进民族和谐，使民族团结进步之花长盛不衰，不断凝聚14亿中华儿女心往一处想、劲往一处使，为实现伟大梦想勇往直前、不懈奋斗的磅礴力量。

BORN SENSITIVE,LONELY AND HAPPY. BORN SENSITIVE,LONELY AND HAPPY. BORN SENSITIVE,LONELY AND HAPPY.



铸牢中华民族共同体意识的重要性

70年前，各族人民在中国共产党领导下，共同缔造了新中国。70年来我国民族团结进步事业取得了历史性进步，少数民族的面貌、民族地区的面貌、民族关系的面貌、中华民族的面貌都发生了翻天覆地的历史性巨变。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央高度重视民族工作，着眼培育中华民族共同体意识，创新推进民族团结进步创建，取得显著成绩。

中国特色社会主义进入新时代，中华民族迎来了历史上最好的发展时期。要继续把民族团结进步事业与中华民族伟大复兴结合起来，以各民族群众为主体，促进各民族交往交流交融，铸牢中华民族共同体意识。

中华民族的伟大复兴之梦，不是一个民族、多个民族或是人數多的民族的。而是包括56个民族在内的全体中华儿女的。一个民族都不能少。没有民族团结，中华民族就没有实现伟大复兴的可能，只有搞好民族团结，各民族才有凝聚力才能推动各项工作不断向前发展，从而真正实现中华民族伟大复兴的目标和梦想。

BORN SENSITIVE,LONELY AND HAPPY.

HAPPY. BORN SENSITIVE,LONELY AND NO HAPPY. BORN SENSITIVE,LONELY AND NO HAPPY.

心得体会

绿水青山就是金山银山”，习总书记参加内蒙古代表团审议时诠释了保护生态环境与农村农业发展、经济社会建设、群众对美好生活愿望迫切需求的辩证关系，提出解决生态环境和经济发展的底线。保护生态环境和人类发展从根本上是有机统一的，相辅相成的，偏离保护与发展的统一性，将遭受自然的反作用力。我小时候生活在农村，记得当时村边有条小河，夏天的中午，我们小孩偷偷下河洗澡摸鱼，老师派班长到河北捉我们，河中鲫鱼清晰可见，河岸上柳树枝都垂到河面。田地里，有红薯、花生、大豆、小麦、谷子、高粱、玉米，绿油油的错落有致，农作物品种还很丰富。

后来，村里建起了罐头厂，罐头厂用工业火碱为桃子去皮，然后把废水直接排到河里，河中的鱼都被毒死了，河边的柳树也由于高空架电线砍伐了。三十多年过去了，再回到小时候生活的农村，已经认不得了，除了农家的房子比以前宽敞外，其它的都只留在记忆中了。村边的小河已经消失了，河边的树木也不存在了，冬天的北风和春天的东风，吹起田间的沙土，到处灰蒙蒙的，就是夏天的阳光照射在浑浊的空气中，有时折射出“彩虹”来。再看看农户，比记忆中的农民多了些车篷，以前的田地建起了砖厂，后来砖厂倒闭了，村民也失去了部分耕地，农村也没有再发展农业，土地由于长期使用化肥，基本都硬化了，只能种些玉米，现在的农户只靠外出打工赚钱。

BORN SENSITIVE,LONELY AND HAPPY. BORN SENSITIVE,LONELY AND HAPPY. BORN SENSITIVE,LONELY AND HAPPY.



新时代，新征程。本次主题团日活动以喜迎二十大为契机，融汇了习近平总书记重要讲话和民族团结进步故事，进一步创新开拓，鼓舞青年、号召青年、动员青年凝聚民族团结进步正能量，高扬青年奋斗精神，立大志、明大德、成大才、担大任！

